[bookmark: __DdeLink__1870_347592201]Le jeudi 25 mars, les cm1 ont travaillé avec Océanopolis, en classe virtuelle, sur le thème de " la classification des animaux marins". Ils ont beaucoup apprécié cette intervention qui venait conclure, d'une façon originale, le travail déjà fait en sciences sur ce thème. Voici quelques avis d'élèves suite à l'intervention :J’ai trouvé l’intervention d’Océanopolis trop bien parce que Marie nous a montré les animaux marins en vie. Et puis,elle a pris du temps pour bien nous expliquer et nous avons tout de suite mieux compris.


Bleuenn L'intervention sur Océanopolis était géniale parce que ça changeait un peu du travail en classe. Le mieux c'était quand Marie a mis ses mains dans le bocal d'animaux marins et qu'elle nous a montré (et pris) des animaux marins comme des oursins ou des étoiles de mer. C'était passionnant quand « la blennie » a essayé de manger une des cinq pattes de l'étoile de mer. J'ai aussi aimé apprendre des choses dans le cahier (surtout quand on a fait la classification des animaux marins).


                      Yoann J ai adoré voir les animaux marins. En plus on a appris plein de choses. C était vraiment passionnant !


                                                                   Marwan
Pour moi c’était passionnant parce qu’on a appris de nouvelles choses. On a même vu des fossiles d’animaux marins et des animaux marins vivants, avec une caméra. On a aussi vu des manchots et des phoques. On a appris de nouvelles familles et découvert de nouveaux poissons ou crustacés comme la blennie, la petite roussette et le crabe vert. C’était tellement bien qu’on a raté la récré pour rester faire ça (et je ne rigole pas !!!)


 Tino			

